YTBEPXKIEHO
IIPUKA30M JUPEKTOPA
MOY «JInueii Ne4»
ITpuxka3z Ne 10/1 o1 01.02.2024
JleMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX M3MEePUTEJIbHBIX MATEPUATIOB
1o (pusmnke 151 NPOMEKYTOYHOM aTrTecTannu odyyaromuxes 10 kiacca

MarepuaJ npegHazHadeH Ui ydamuxcs 10-X KJ1accoB B KaueCTBE OLIEHKU YPOBHS 3HAHUU 10 IPEIMETY
«OUOJIOTUS» BO BpeMsl IPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu

Bpewmst BoinoJiHenust paéorsl 1 yac 30 munyT (90 MuHYT)

HNHcTpyKuus st yqamerocst

PaboTa cocrout u3 21 3amaHus, KOTOpble pasaeseHsl Ha 3 yactu. Beero 3a pabory MoxHO moimy4duts 30
6asioB.

B yactu 1 cobpansr 15 Hecnoxubix 3amanuii Al-AlS. K kaxmomy 3amanuto 1ansl 4-5 BapuaHTa OTBETOB,
U3 KOTOPBIX TOJILKO OAWH BepHBINA. [Ipu BeIMmonHeHHH paOOThl cTaBbTE HOMED 3aJaHUs U BbIOPAHHBIH BaMH
BapuaHT oTBeTa. OueHuBaoTcs 1o 1 damty.

Yacte 2 cocrout u3 3 Oosee cIoXKHBIX 3a7aHuil pazHoro tuna B1-B3. Ilpu BbimonHeHUM 3THX 3aJaHUi
TpedyeTcs AaTh KPATKUi oTBeT (B BUAe yuca). OunenuBarorces no 2 Oasia.

[Mocnennue 3 3amanus pabotel C1-C3 TpeOyrOT MOJHOTO OTBeTa (aTh OOBSICHEHWE, ONMUCAHUE WIIU
000CHOBaHUE, MPUBECTH MOJHOE pelneHne). OneHuBaroTces oT 1710 3 6aoB.

BuumaTenbHO mpounTaiTe Ka)KIblii BOIPOC U IpeuiaraeMble BapuaHThl oTBeTa. OTBevaiiTe TOJIbKO MOCIIEe
TOro, Kak Bbl MOHSAIM BONpPOC, NMPOAHATU3UPOBAIM BCE BapHUaHThl OTBETA W BBHIIOJHUIM HEOOXOAUMBbIE
BBIUHCIICHUS.

CoBeTyeM BBIIOJIHATH 33JIaHUS B TOM MOPSAJKE, B KOTOPOM OHM jAaHbl. OIHaKO eciii Kakoe-To 3ajaHue Bam
HE yJlaeTcs BBIIOJIHUTH Cpa3y, TO AJI S3KOHOMUU BPEMEHU MPOMYCTUTE €r0 U MOCTapalTech BHIOJHUTH T€, B
KOTOpbIX Bel yBepenbl. Ecnu ocTaneTcst BpeMsi, TO MOXKHO BEpPHYTHCS K TPOMYIIEHHBIM 33JaHUSM.

0 - 14 6anmoB — «2»
15 - 20 6amnoB — «3»
21 - 25 6annoB - «4»
26 - 30 OanmoB — «5»



Bapuanr 1

Yacrs 1.
( IIpu svinoanenuu 3adanuti wacmu A, 066edume 00un uz 4-x OaAHHbLIX OMEEMO8)

Al. ABToMo6uIb Tporaercs ¢ mecta ¢ yckopenuem 0,5 m/c?. KakoBa ckopocTh aBTOoMOOMIsA uepe3 0,5
MHHYTHI?

1. V=0,25 m/c; 2.V=2,5m/c; 3.V=15wm/c; 4. V=25 m/c.
A2. Ilo rpaduky 3aBUCUMOCTH YIJIMHEHUS IPYKUHBI OT IPUJIOKEHHOM K HEeW CHIIBI, OIpeenTe
KO3 PHUIMEHT KECTKOCTH MPYKHUHBI.
2x (cm)
1.2,5 H/m; 2.0,4 H/m;
4 3. 250H/m; 4.40 H/m.

10 F(H)

A3. Dckanatop IBHXKeTCs BHU3. BBepx 1Mo ackanatopy O€XHUT YelIoBeK CO CKOPOCThIO 1,4 M/C OTHOCHTEIBHO
sckanaropa. CkopocTh uenoBeka oTHocuTenbHo 3eMiu 0,8 M/C. KakoBa ckopocTts 3ckanaropa?

1.22wm/c; 2.0,6m/Cc; 3.0wm/c; 4.04m/C
A4. VpasHenue aBwxkeHus Tena: x = 100 + 2t + t2. Macca Tena 500 r. KakoBa BenMyMHa CHIIBL
AeicTByIoIas Ha Teno?

1.500H; 2.0,5H; 3.1H; 4.2 H.
AS. I1o ropu3oHTaJIbHOM MJI0OCKOCTU PABHOMEPHO JIBUKETCS Opycok Maccoil M. Uemy paBeH

MOJIYJIb CHJIBI TPEHUS, IEUCTBYIOMICH Ha OpyCOK?

1. umg; 2.mg; 3.0; 4. umgcos a.
AG6. Teno Maccoli m MOJHATO HaJ MOBEPXHOCTHIO 3eMJIM Ha BbIcOTy h. KakoBa nmoTeHIManbpHas SHEprus
m
Tena? 1. mg; 2. mgh; 3. mh; . Tg

AT7. Teno maccoii 5 Kr crmyckaeTcsi paBHOMEpPHO Ha 5 M 3a BpeMs 5 cekyHI. KakoBa MOIIIHOCTb,
pa3BuBaeMas CUJION TsKkecTu?
1.250 Bt; 2.25 Brm; 3.50 Bt 4.125 Br.
A8. Tlpu Bo3pacTanuu Temmepatypsl raza ot 0 1o +200 °C cpennss kBagpatH4Has CKOPOCTh TEILIOBOTO
JBHKEHUS MOJIEKYJI BO3PACTAET IPUMEPHO B
1) 1,32 paza; 2) 1,73 paza; 3)3 paza ; 4)9 pas.
A9. ITpu mocTossHHOI Temmepatype 00BEM TaHHOW Macchl ra3a Bo3poc B 4 pasa. JlaBieHne raza npu 3ToM

1) yBenmuuiiocs B 2 pasa; 2) yBenuuuiIoch B 4 pasa;

3) yMeHBIIHMIIOCH B 2 pasa; 4) yMeHBIINIIOCH B 4 pasa.

A10. Kak u3MeHHTCS 1aBJICHHE UJI€AJIbHOTO Ta3a MpH repexojie u3 coctosiHus 1 B cocrosHue 2 (cM. Puc.2)?
3

V, ™M

1) He u3MEHHTCS; 2) yBENUUYUTCS;, 3) yMEHbIIUTCS, 4) HE 3HAIO.
All. Mexny AByMsl 3apsKEHHBIMU TEJIaMU CUJIA JIEKTPUUECKOT O
B3auMozercTeus pasHa 12MH. Ecim 3apsin ogHOro tena yBenuduTs B 2 pasa, a
""" 3aps] ApYroro Tejla yMEHbIIUTh B 3 pa3a U PACCTOSHUE MEX]Y TeJIaMU
YMEHBUIUTH B 2 pa3a, TO CHJIa B3aUMOJCHCTBUS MEXK/y T€JIaMU CTaHET paBHA
1)32 mH; 2) 16MH; 3) 8MH; 4) 4mH.
A12. DriekTprudeckas 1elb COCTOUT U3 ucTouHuka Toka ¢ DJIC, paBHo# 6 B, u
BHYTPEHHUM cornpoTusienneM | OM. McTouHMK TOKa 3aMKHYT Ha BHEIIHee conporusieHre R. Cuia Toka B ey paBHa
2 A. 3HauyeHre BHEIIHETO COMPOTUBIICHUS IIENH PaBHO ...
1)0,50mM. 2)10m. 3)20mM. 4)4 Om.
A13. Haiinute ob1iee cONpOTUBICHUE yUacTKa LIeMH Ha PUCYHKE
1)450m. 2)7,50m. 3)550mMm. 4) 10 Owm.

Pﬁc, 2

| |
40M 60M
100mM 20 Om
! |

Al4. Tlpu yMeHbIIEHUN PacCTOSHUS MEXly O0KJIaJIKaMH KOHeHcaTopa B 2 pa3a, ero eMKOCTb. ..
1. yBennuntes B 4 pasa; 2. yBennuuTes B 2 pas3a; 3.yMeHbIIUTCA B 2 pa3a; 4. yMeHbIINUTCS B 4 pa3a

A1S5. Yto Takoe TepMO3IEKTPOHHAS SMUCCHS?

1. I/ICH}’CKaHI/Ie QJICKTPOHOB TCJIaMU, IOMCIICHHBIMHA B BAKYYM.



2. UcniyckaHue IEKTPOHOB TeIaMHU MOJ AW CTBUEM AIEKTPUUECKOTO MOJSL.
3. UcmyckaHue 3JIeKTPOHOB TEIaMU, HATPETHIMU J10 BBICOKOM TeMIIEpaTyphl.
4. VcnyckaHve MOHAMH TeJIAMH T10/1 IEH CTBUEM JIEKTPUIECKOTO TTOJIS

Yacte B (pewu 3a0auy u 3anuwu omeem)

B1. Tenexka maccoii 2 Kr, IBHXKYIIAsACS CO CKOPOCTBIO 3 M/C, CTAJIKUBACTCS C HEMOJIBM)KHON TEJICKKONW MacCon
4 xr u cuerisiercs ¢ Heil. YeMy OyeT paBHA CKOPOCTh 00CHX TEJICKEK MOCIIC B3aUMOJICHCTBUS?

Ortger:
B2. B aBTOMOOMJIEHOI IIMHE HAXOAMTCA BO3AYyX 1o AaBieHueM 5,9*10° I1a nmpu temnepatype 20°C. Bo Bpems
JIBYOKEHUS aBTOMOOMIIS TEMIIEpPATypa Bo3ayxa mnossimaercs 10 35°C. Ha cKobKo yBeIMuMBaeTCs JaBIEHUE
BO3/lyXa BHYTPH MIMHBI? OOBEM CUUTATH MOCTOSHHBIM.
Ortser:
B3. Kamens OpolieH BepTHKaIbHO BBepX. I3MEHSIFOTCSI JTN TepedrclIeHHbIEe B TPABOM CTOJIOIE (PU3UIECKUE
BEJIMYMHBI BO BPEMSI €r0 JBUXKEHUSI BBEPX U €CIIM U3MEHSIOTCS, TO Kak? Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY
(OU3NYECKUMU BEIMIMHAMHY, TTEPEUYUCIICHHBIMH B ITPABOM CTOJIOIE, M BO3MOKHBIMU BUAAMH WX U3MEHEHUH,
MePEUNCICHHBIMU BO BTOPOM CTOJIOIE. BiusiHueM conmpoTUBIIEHUS BO3yXa MPEHEOPEUb.

OU3NYECKUE BEJIMYNHBI NX N3BMEHEHU A
A) ckopoCTh 1) He u3mensiercs
b) yckopenue 2) yBenuuuBaeTcs
B) kunetnueckas sueprus 3) yMeHbIaeTcs
I') norennmanbHast sHEprus
A b B r

Yactsp C. (Pewume 3a0auu, noinoe pewerue 3anuuiume)
C1. bpycok cockanb3bIBAET BHU3 110 HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH C YTIJIOM HAKJIOHA IJIOCKOCTU K TOPU30HTY 30°.
Koaddunment tpenns 6pycka o HakJIOHHYIO MI0CKOCTh 0,3. C KakuM yCKOpPEHHEM CKOJIb3UT OPYCOK IO
HaKJIOHHOU IJIOCKOCTH?
C2. Cxonbko apaa, B3siToro npu -10°C, MoxxHO pacTonuTh 3a 10MUH Ha AIIEKTPOILIUTKE, pad OTalomIel OT CeTH
HanpspkeHreM 220B npu Toke 3 A, eciu o0t KITJ[ ycranoBku 80%. YaenpHas TEJI0EMKOCTD JIbjia
21001x/xr-K. Y nenpHas Terora ninaBiaeHus jabaa 340k JHx/kr.
C3. [Inockuii BO3YIIHBIA KOHJIEHCATOP COCTOUT U3 ABYX KPYTJIBIX IIJIACTUHOK pagunycoM 1cMm. PaccrosiHue
Mexay HuMu 0,5 cM. HanpsokEHHOCTD 3JIeKTpUYecKoro ot Mexy miactuHamu 4xB/cm. Haiinure sHepruro
10JIs1 KOHJIEH caTopa.
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